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Vo CORDURRO) A HONCRL

3HaHue - caMoe rpesocxodHoe U3 esiadeHud.
Bce cmpemsimcsi K HeMy, caMO OHO He
npuxooum.

AG6y-p-PalixaH an-bypyHu.




CJIb OKd.

akmyasiusuposeamb 3HaHUs1 bopMy
COKpaW,eHHO20 YMHOXeHUs1 U
rnoKaszamb YMeHuUe ux rnpuMeHsimb
rnpu peweHUU sapuamueHbIx 3adady.



He Ooritecs popmyil. ..

He 6otimecb chopmyn! Yyumecb ennademb
3MUM MOHKUM UHCMPYMEHMOM

yesioeevyeckoz20 2eHusi! B gpopmynax
yeeKkoee4YeHbl UeHHelwue 00CMUXXeHUSs

JIIDOCKO20 poda, 8 HUX 3aKJTIOYEeHO

gesiuqyue U Mmo2yuwecmeo pasyma, e2o
mopi)xecmeo Hao NMOKOPEHHOU rnpupooodl.

Akademuk N.N. Abmobosieeckull.




PopmMynbl COKpaLEeHHOro
YMHOXeHUS

-KBagpaT CyMMbl
(a+ b)? = a? + 2ab + b?

KBaapaT pasHOCTH
(a - b)? = a? - 2ab + b?

a’— b?= (a +b)( a-b) -pa3HOCTb KBaApaToB
(a+b)*=a’+3a’b+3ab2+b? -Ky6 CyMMbI
(a-b)*=a®-3a%b+3ab2-b3 -Ky6 pa3HocTU

-cyMMa KyooB
a’+b3=(a+b)(a%-ab+b?)

-pa3sHOCTb KyboB
a’—b3=(a-b)(a*+ab+b?)



3agaHune Ne1

BbiObepuTte BbipaxeHus, KOTOPble TOXAEeCTBEHHO PaBHbI:

| pan Il psig Il pag
(m+n)? a’-b? (m —n)2

1) (n-m)? 1)%a-b)(a+b) 1) (nm)?
2) (n+m)? 2) (a-b)? 2) (-n-m)?
3) (-n+m)? 3)(b+a)(a-b)  3) (m+n)?
4) (-n-m)? 4) (a+b)(b-a)  4) (n+m)?
5)(-m-n2  5)(b-a)?  5)(-n+my



3agaHne Ne2

COe}II/IHPITI) JUHUIAMHA TOKIACCTBCHHO PABHbIC BBIPA’KCHHU N

Bapuanr I BapuanT I1
(5x2-9y)(5x2+9y)
16x%-4x+0,25
7/
(2b2+5a)

(9y+5x%)(5x>-9y)

0.25-4x+16x>

(-4x-5)2
1-8x+16x>




3agaHue Ne3

[lpeocbpasynte B MHOIOUJSIEH:

BapuaHT |

)
2)
)
4)
5)

%
(
(
(
(-

X)*
6+2y)°

BapwuaHT |

1) (x+8)°
2) (7-3n)3

5m-2n)(dm+2n) 3) (4m-3n)(4m+3n)

0,3x+5y)?
a-0,5)

4)(0,1a+4b)?
5) (-b+0,5)?



OT1BeTbI:

BapuaHT | BapwuaHTt Il
1) 49-14x+x? 1) x?+16x+64
2) 36+24y+4y? 2) 49-42n+9n?

)
3) 25m?-4n? 3) 16m?-9n?
4) 0,00x2+3xy+25y2  4)0,01a2+0,8ab+16b?
5) a*+a+1/4 5) b%-b+1/4



3apnaHne Ne4
Pebyc

Bbiuvcnute:  PelunTe ypaBHEHUS:
1) 872-17467+67% 4) (1+5x) (1-5x) +25x2+x=0
5) x(8-9x)+40=(6+3x)(6-3X)
D) 252.242  B) (x-7)P-(x-2)(x+2)+3=0
4<- 3¢
3) (19+17)?
192-177

181400 -4 | 7 |14 -0,5|1




= IMO YMBIUILICHHO JIOHCHOE YMO3AK/IIOUCeHUZ E,
Komopoée umeem BUOUMOCHLD npasujibHoOZ2o.

«Ilpasunvno nonamasn owmiuoka — Mo
nyms K OMKpPblIMU0. »

.11 Ilasnoe

A menepo. Copuzm. Kenaw yoauu!



Bce wucna pastot Mevwcoy cooou
-]

MycTb a# b.

Bo3bMéM TOXAOEeCTBO:
a?-2ab+b?=b2-2ab+a?
Umeem:

(a-b)*=(b-a)?

OTcropaa a-b=b-a,

unu 2a=2b.

3HaumT, a=b.

B yém owubka?




JlomawHee 3adaHue

Haiuimu aazedopauueckue
copusmuvl, cea3aHMvle C
dopmyaamu cOkpawieHHo20
YMHOINHCEHUAA.







1. YNpoCcTuUTE BblpaXeHue:

BapuaHT | BapuaHT |l
(m-4)%-(3-m)? (a-3)*-(2-a)’
a) 14m-7 a) 2a-5

0)7+2n 0) 5-2a
B) 7-2m B) 5+2a

r) 2m-7 r) -5-2a



2. YNPOCTUTE BbIpaXXeHne

=T ENE BapuaHrT Il
(2x-1)(2x+1) — (2x+3)* (3x+1)(3x-1)-(3x-5)?

a) =12x-10 a) 25x-29

by -8x%-3x-5 B) 9x2-25
¢ 8x*+12x-10 6) 30x-26
d 12x+10 r) -18x%-10



3. Pasznoxute Ha MHOXUTenu:

BapuaHT | BapuaHT |
a*+2a%b+b? x*-2bx?+b?
a) (a*+b)’ a) (x-b)’
b) (a?+b?)? b) (x+b?)>?
c) at+b? c) (x2-b)?

d) (a%-b)(a%-b) d) (x-b?)2



4. Pa3znoxmnte Ha MHOXUTEenu:

BapuaHT | BapwuaHrT Il
(X-5)%+(x-5)(x+5)  (x-3)(x+3)+(x-3)>

a) 2x(x+5) a) 2x(x-3)
6) x(x-5) 0) (2+x)(x-3)
B) 2x(x-5) B) (x-3)(x+4)
r) (x-5)(2+x) r) (x-3)x



5. Hantn 3Ha4yeHnsa BblpaXeHus:

BapuaHT | BapuaHrT Il
(x-2)2-2(x-2)(x+2)+(x+2)>  (a-5)>-2(a-5)(a+5)+(a+5)?
npun x=-3/7 npun x=-4/9
a) 12 a) 80
0) 16 0) -80
B) 14 B) -100

r) 18 r) 100



[lpoBepbL cebs !

Ne 3agaHug 1 2 3 |4

OT1BeT B a a |B

Ne 3agaHus 1 2 3 |4

OTBeT 0 o) B |a




3adaqyu Ha oeriuMocmab:

1. [lokaxkmnte, 4To nNpu noobom
HaTypanbHOM 3HAa4Y€HUN M BblpaXeHue
(5m+1)?-(2m-1)? genutca Ha 7.

2. [lokaxuTe, 4to yncno (3p+1)% — (3p-1)>2
OennTcsa Ha 12 npu Bcex HaTyparbHbIX
3HaA4YEHUSAX P.

3. NokaxuTe, 4To (6X+3)? — (6X-3)°
O0EnUTCS Ha 72 Npu BCeX HaTyparbHbIX
3HAYEHUSX X.



PelueHune:

(5m+1)?-(2m-1)?=(25m?+10m+1) —

- (4m?-4m+1)=25m?+10m+1-4m?+4m-
-1=21m%+14m=7m(3m+2) — genuTca Ha 7,
T.K. COOEPKUT MHOXUTENb 7.



bMHOM HbIOTOHA




TheyronbHNE

n
(a+b)’ 0 |
(a+b) =a+b 1 11
(a+b)* =a’ +2ab+b’ 2 2 1
(a+b) =a’ +3a’b+3ab” +b’ 3 1 3 3 1
(a+b)' =a' +4a’b+6a’b* +4ab’ +b* 41 4 6 4

(a+b) =a’ +5a*b+10a’°h+10a’b” +5ab* +b° 5 1 5 10 10 5




FpumeHeHne chopmyn
COKpalleHHOoro
YMHOXEeHUSA

YHpolicHNE

SRIPEACHIN b nowkenne @ @ Pemenne
MHOTI'OYJIEHA Ha YpaBHEHUU
MHOXXUTEIN 3anaun Ha 3agaun Ha

BBIUUCIICHUE ACIINMOCTD



!LM B 38 1eHUN <.

>Kenato Bam ycnexos,
pebsTa!

bonbLlie 3aHMManTeCh
anrebpon!

[ToMHUTE, YTO peLlas
MarneHbKue

3agayu, Bbl rOTOBUTE
cebs K

PELLEHNIO DOSbLUNX U
TPYOHbIX
XXU3HEHHbIX 3agad.!!!




